
Жительница Кяхты совершила особо тяжкое преступление.

Следователем Кяхтинского межрайонного следственного отдела 32-летней жительнице районного центра предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что в сентябре 2010 года в ходе ссоры она нанесла своей знакомой, которую подозревала в краже продуктов, множество ударов ножом и топором. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия. По ходатайству следствия в отношении ранее судимой жительницы Кяхты судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/630784>